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Survey 
Objectives
ÅThe objective of this survey was to 
determine voter support and opposition for 
a potential ballot measure to generate a 
funding source for the Monument Police 
Department.

ÅThe survey also tested:

ÅFavorability and approval of the Police 
Department. 

ÅOpinion on how the Police Department 
spends taxpayer money. 

ÅMessages/Information of why the 
Police Department needs additional 
funding.
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Methodology

Å Magellan Strategies are pleased to present the 
results of  a live telephone and online survey of 563 
registered voters in Monument, Colorado. Survey data 
ŎƻƭƭŜŎǘƛƻƴ ǳǘƛƭƛȊŜŘ aa{ ¢ŜȄǘ ƳŜǎǎŀƎƛƴƎ ŀƴŘ ǘƘŜ ¢ƻǿƴΩǎ 
email list.

Å The interviews were conducted from May 11th to 
18th, 2021. 

Å The overall survey responses have a margin of error 
of +/- 3.97% at the 95% confidence interval. Population 
subgroups will have a higher margin of error than the 
overall sample.

Å The survey results were weighted to be 
representative of the demographics of expected 
turnout for an odd year general election in the town of 
Monument. 
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Survey Demographics
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Monument Police 
Department 
Favorability and Job 
Approval Rating

6
Town of Monument Police Funding Ballot Measure Survey, 563n, +/- 3.97% MoE, May 2021



Do you have a 
favorable or 
unfavorable 
opinion of the 
Monument Police 
Department? 
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Total Favorable

Total Unfavorable

No Opinion
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Total Favorable Total Unfavorable No Opinion
Very Favorable 62%

SomewhatFavorable 22%

Very Unfavorable 2%

Somewhat Unfavorable 7%

Responses By Voter Subgroup ςRanked By Total Favorable
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Do you approve or 
disapprove of the 
job the Monument 
Police Department 
is doing? 
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Total Approve

Total Disapprove

No Opinion

Strongly Approve 58%

SomewhatApprove 28%

Strongly Disapprove 2%

Somewhat Disapprove 5%
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Total Approve Total Disapprove No Opinion

Responses By Voter Subgroup ςRanked By Total Approve
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Opinion on Monument 
Police Department 
Spending Taxpayer 
Money Wisely
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Do you agree or 
disagree with the 
following statement? 
ά¢ƘŜ aƻƴǳƳŜƴǘ 
Police Department is 
fiscally responsible 
and spends taxpayer 
ƳƻƴŜȅ ǿƛǎŜƭȅΦέ
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Total Agree

Total Disagree

No Opinion

Strongly Agree 32%

SomewhatAgree 24%

Strongly Disagree 3%

Somewhat Disagree 5%
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Total Agree Total Disagree No Opinion

Responses By Voter Subgroup ςRanked By Total Agree
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Opinion of 
Generic 
Monument 
Police Funding 
Ballot Measure
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Generally speaking, 
would you support or 
oppose a local sales 
tax increase to 
generate new funding 
for Monument Police 
Department services 
and programs? 
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Total Yes, Support

Total No, Oppose

No Opinion

Yes, Strongly Support 31%

Yes, SomewhatSupport 29%

No, Strongly Oppose 14%

No, Somewhat Oppose 13%
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60%
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Republican

Total Yes, Support Total No, Oppose No Opinion

Responses By Voter Subgroup ςRanked By Total Yes, Support

*Due to the size of Lake of the Rockies and Village Center Metro Districts, 
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Opinion of 0.5% 
Sales Tax Increase 
to Fund Monument 
Police Department

13Town of Monument Police Funding Ballot Measure Survey, 563n, +/- 3.97% MoE, May 2021


